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Umfrage-Zeitraum: 
25.01.2015 – 31.03.2015

Teilnehmer: 
Alle Kuppinger Mitbürger/innen und Vereinsmitglieder

Fragebögen waren hier erhältlich:
• TSV-Vereinsgaststätte •   TSV-Blättle (2 Stück)

• Bäckerei Sehne im Nettomarkt •   TSV-Homepage

Abgabe-Möglichkeiten des Fragebogens und Nutzung: 
• TSV-Geschäftsstellen Zugspitzstr. 3 und Trifelsstr. 7 (ca. 10%)

• TSV-Vereinsgaststätte (ca. 60%)

• Bäckerei Sehne im Nettomarkt (ca. 20%) 

• Per E-Mail an info@tsvkuppingen.de (ca. 10%)
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Bewerbung der Umfrage-Aktion

TSV-Blättle (Verteilung am 25.1.)

Amtsblatt 
5.2. - 26.3.
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Bewerbung der Umfrage-Aktion

Homepage 25.1. - 31.3.

Mail an 330 erwachsene
Mitglieder am 28.2.

Mündliche Werbung
in Abteilungs- und 
Mitgliederversamml.
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Doppelseitiger Fragebogen mit Infoblatt
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Kategorien des Fragebogens

• Sportangebote

• Sportstätten

• Vereinsgaststätte

• Ehrenamt

• Kommunikation

• Sonstiges

• Weiteres Feedback

• Teilnehmerangaben
(anonyme Teilnahme möglich)
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Zurückerhaltene Fragebögen

Sammelboxen



Gewinnspiel

Verlosung von fünf Essensgutscheine über 30 € in unserer 
Vereinsgaststätte

94 Gewinnspiel-Teilnehmer
(die restlichen 31 Umfrage-Teilnehmer waren anonym)

Gewinner:

1. Thomas Lohrer

2. Dieter Freund

3. Marwin Kästner

4. Rolf Neuffer

5. Franziska Strohäker
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Unser Pächter Viktor Babic zieht die Gewinner
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Abgegebene Fragebögen: 125
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Info: - Nicht alle Teilnehmer haben alle Fragen beantwortet
- Manche Teilnehmer sind Mitglied in mehreren Abteilungen



Kategorie „Sportangebote“
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Sportangebote Anzahl gesamt Ba Fu La Te Ti Tu Nm

Wie bewerten Sie …
… das derzeitige Sportangebot des TSV 

Kuppingen?
118 2,0 1,5 1,7 1,6 1,5 1,8 1,7

… speziell das Angebot für die Jugend? 110 2,0 1,5 1,8 1,8 2,0 1,6 1,5

… speziell das Angebot für Erwachsene? 113 2,0 1,7 1,8 1,7 2,2 2,0 2,1

… die Qualität der Übungsleiter/innen? 110 2,0 1,8 1,8 2,0 2,3 1,7 1,9

… Dauer, Häufigkeit, Zeitpunkt der 
Trainingseinheiten?

108 2,3 1,8 1,8 1,8 2,2 2,1 1,7

Welches zusätzliche Angebot wünschen 
Sie sich?      (Anzahl = Teilnehmer mit Angaben)

20 20 1 7 5 2 0 6 3

1,63
1 2 3 4 5

1,66
1 2 3 4 5

1,84
1 2 3 4 5

1,83
1 2 3 4 5

1,85
1 2 3 4 5

Legende: Ba = Badminton, Fu = Fußball, La = Lauftreff, Te = Tennis, Ti = Tischtennis, Tu = Turnen, Nm = Nichtmitglieder



Kategorie „Sportangebote“
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Gewünschte zusätzliche Sportangebote Anzahl

Kategorisiert
Fitness – Fitness-Studio unter Anleitung – evt. Fitnessstudio – Krafttraining für Fitnessstudio-
Muffel

4

Ski – Skigymnastik – Wintersport – Skiabteilung 4

Wandern 1

Ultimate Frisbee 1

Handball 1

Outdoor-Sportangebot/Outdoor-Fitness (Angebot für 14-20jährige) 1

Kursangebot spezifisch, Rückenfit, Stepaerobic etc. – aktuelle Fitnesstrends – mehr 
Fitness/Gesundheitskurse 

3

Yoga 1

Trampolin 1

Mehr Seniorensport (allgemein) 1

Speziell zu Turnen:
- Männliche Seniorengymnastik am Vormittag
- allg. Entspannungsteil am Ende jeder Gymnastikstunde
- etwas späteres Sportangebot (Turnen, 40-50)
- besseres Turnangebot für Jüngere

4



Kategorie „Sportstätten“

Umfrage-Aktion TSV Kuppingen 2015

Sportstätten Anzahl gesamt Ba Fu La Te Ti Tu Nm

Wie bewerten Sie …

… unsere Fußball-Sportanlage? 110 1,7 1,5 1,6 1,5 2,0 1,4 1,5

… unsere Tennis-Sportanlage? 102 2,0 1,8 1,9 1,6 2,4 1,6 1,9

… unseren Laufpark? 116 1,5 1,3 1,3 1,5 1,2 1,5 1,3

… die Sporthalle Kuppingen inkl. 
Ausstattung?

115 3,0 3,6 2,7 2,7 2,3 2,5 3,0

… die Gemeindehalle Kuppingen inkl. 
Ausstattung?

107 3,0 2,9 2,8 2,7 3,3 2,6 2,9

1,52
1 2 3 4 5

1,84
1 2 3 4 5

1,35
1 2 3 4 5

3,1
1 2 3 4 5

2,88
1 2 3 4 5

Legende: Ba = Badminton, Fu = Fußball, La = Lauftreff, Te = Tennis, Ti = Tischtennis, Tu = Turnen, Nm = Nichtmitglieder



Kategorie „Vereinsgaststätte“
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Vereinsgaststätte Anzahl gesamt Ba Fu La Te Ti Tu Nm

Wie bewerten Sie …

… die Attraktivität der Vereinsgaststätte? 124 2,0 1,6 1,6 1,6 2,0 1,4 1,5

… das Angebot an Speisen u. Getränken? 121 1,7 1,3 1,7 1,5 1,6 1,4 1,3

… den Service? 122 1,3 2,0 1,8 1,6 2,0 1,9 1,8

… die Öffnungszeiten? 120 2,0 1,6 1,7 1,5 2,0 1,7 1,9

… den kostenlosen WLAN-Zugang? 106 1,3 1,4 1,5 1,3 1,4 1,5 1,4

1,61
1 2 3 4 5

1,42
1 2 3 4 5

1,84
1 2 3 4 5

1,69
1 2 3 4 5

1,4
1 2 3 4 5

Legende: Ba = Badminton, Fu = Fußball, La = Lauftreff, Te = Tennis, Ti = Tischtennis, Tu = Turnen, Nm = Nichtmitglieder



Kategorie „Ehrenamt“
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9
6
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Sie daran?

Fehlende Zeit

Fehlende Erfahrung
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Sonstiges



Kategorie „Kommunikation“
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Amtsblatt
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TSV-App
27%
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16%

0% 100%

Welche Quellen nutzen Sie um Informationen vom TSV zu 
beziehen?



Kategorie „Sonstiges“
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Sonstiges Anzahl gesamt Ba Fu La Te Ti Tu Nm

Wie bewerten Sie …
… das Preis-Leistungs-Verhältnis der 

Mitgliedsbeiträge?
120 1,5 1,6 1,7 2,2 1,5 1,6 1,9

… unser Engagement außersportliche 
Veranstaltungen durchzuführen (z.B. 
Maibaumfest, Halloweenparty, …)?

116 1,7 1,4 1,5 1,5 2,0 1,4 1,7

… die Art und Weise wie die Mitglieder-
und die Abteilungsversammlungen 
durchgeführt werden?

108 2,0 1,6 1,8 1,8 1,8 1,6 1,7

… die Arbeit unserer Vereins-
/Abteilungsführungen?

116 1,3 1,4 1,5 1,6 1,3 1,4 1,1

In welchem Umfang berücksichtigen Sie 
Sponsoren des TSV Kuppingen bei ihren 
Kaufentscheidungen?

113 3,8 2,0 2,5 2,3 3,0 2,2 3,2

Würden Sie es begrüßen in Kuppingen 
ein Fitnessstudio zu haben und das 
Angebot nutzen, ggf. von woanders hier 
hin wechseln?

106 3,3 1,9 2,3 2,6 2,0 2,0 2,2

1,75
1 2 3 4 5

1,47
1 2 3 4 5

1,7
1 2 3 4 5

1,42
1 2 3 4 5

2,38
1 2 3 4 5

2,18
1 2 3 4 5

Legende: Ba = Badminton, Fu = Fußball, La = Lauftreff, Te = Tennis, Ti = Tischtennis, Tu = Turnen, Nm = Nichtmitglieder



Kategorie „Weiteres Feedback“

• Von 44 Teilnehmern wurden 68 Themenpunkte mitgeteilt

• Die Themenpunkte wurden in folgende Rubriken gruppiert:
Fitnessstudio Fußball/Spielfelder
Gaststätte Fußball
Halle Lauftreff
Neue Angebote Tennis
TSV-Blättle Tischtennis
Veranstaltungen Turnen
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Weiteres Vorgehen

• Die Ergebnisse der einzelnen Kategorien wurden im 
Vereinsrat besprochen und Maßnahmen daraus abgeleitet

• Die individuellen Rückmeldungen der Kategorie „Weiteres 
Feedback“ wurden gruppiert, im Vereinsrat besprochen und 
Maßnahmen daraus abgeleitet

• Die Umsetzung der abgeleiteten Maßnahmen werden in einer 
Trackingliste dokumentiert und weiterverfolgt
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